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Сучасний світ постійно змінюється і вимагає від молодого покоління готовності до 
вирішення складних та невизначених проблем. Освіта, яка інколи розглядалася як просте 
передавання знань, тепер перетворюється в процес формування комплексних навичок та 
вмінь, необхідних для досягнення успіху в сучасному світі. В цьому контексті, дизайн-
мислення виходить на передній план як потужний інструмент для розвитку творчості, 
інноваційності та критичного мислення у студентів.  

Важливість дизайн-мислення в освітніх програмах полягає в його здатності 
стимулювати інтелектуальний розвиток студентів та забезпечувати їх готовність до зустрічі 
зі складними викликами сучасного світу. Дизайн-мислення надає можливість підходити до 
проблем з інноваційного ракурсу, розглядаючи їх як можливості для творчого розв'язання, а 
не лише як перешкоди. Цей підхід дозволяє створити гнучку, відкриту та дослідницьку 
навчальну атмосферу, де студенти навчаються бачити відмінності і переваги та діяти в 
умовах невизначеності. 

Дизайн-мислення також допомагає розвивати здатність співпрацювати в команді та 
вміти ефективно комунікувати. Ці соціальні навички є важливими в професійному та 
особистому житті студентів, адже сучасна реальність вимагає взаємодії та співпраці з 
людьми різних культур та професійних сфер. 

Дизайн-мислення є цінним інструментом для розвитку креативних, інноваційних та 
аналітичних навичок студентів у сучасному світі. Досліджено міжнародний досвід 
впровадження дизайн-мислення в освіту з урахуванням різних культурних контекстів та 
методологій. Вивчено найкращі практики зі світових університетів, а також можливості та 
виклики, з якими зіштовхуються заклади вищої освіти під час інтеграції дизайн-мислення в 
навчальні програми. Дослідження спрямоване на стимулювання обговорень та обмін 
досвідом між педагогами та освітніми експертами з різних країн з метою вдосконалення 
підходів до навчання, що базуються на дизайн-мисленні, для підготовки студентів до 
викликів сучасного світу. 

Також розглянуто програми міжнародних університетів. 
Royal College of Art (RCA) є одним із провідних університетів, який пропонує 

інтегровані програми з дизайн-мислення. Студенти, які здобувають магістерські ступені в 
дизайні, мають можливість брати участь у спільних модулях з додатковими знаннями, які 
допомагають їм розвивати лідерські навички та розуміння багатьох аспектів дизайну. 

В Stanford University програма "Design Thinking and the Art of Innovation" об'єднує 
дизайн-підходи та інновації. Цей курс створений для студентів з різних спеціальностей, що 
дозволяє їм використовувати дизайн-методології для розв'язання реальних проблем та 
розробки нових продуктів. 
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Aalto University пропонує багатофакультетні програми з дизайну, включаючи 
"Магістр дизайну" у поєднанні з різними спеціалізаціями. Студенти мають можливість 
вивчати менеджмент, маркетинг, фінанси та стратегію разом з дизайном, щоб розвивати 
більш комплексний підхід до проєктів. 

Враховуючи міжнародний досвід, впровадження дизайн-мислення в освітній процес 
виявляється важливим кроком у розвитку освіти дизайнерів, що спрямований на підготовку 
креативних, аналітичних та інноваційно налаштованих студентів. Зарекомендувавши себе в 
різних країнах, дизайн-мислення стає універсальним інструментом, який допомагає 
формувати критичне мислення, сприяє творчому підходу до розв'язання проблем і сприяє 
розвитку емпатії та співпраці. 

З погляду міжнародного досвіду, успішні практики впровадження дизайн-мислення в 
університетську освіту відзначаються тим, що вони враховують індивідуальні особливості 
студентів і культурні відмінності, що дозволяє забезпечити більш ефективне навчання. 
Застосування дизайн-мислення в навчанні та проектах, як правило, сприяє залученню 
студентів до активного навчання та розвитку творчого потенціалу. 

Проте, впровадження дизайн-мислення також має певні виклики, зокрема, пов'язані з 
недостатнім розумінням викладачами сутності цього підходу, необхідністю підготовки 
кваліфікованих викладачів та наявністю відповідних ресурсів. Однак, ці виклики можна 
подолати завдяки обміну досвідом із застосування дизайн-мислення в різних контекстах та 
впровадженню передових методик. 

У висновку, здебільшого позитивний міжнародний досвід свідчить про те, що 
впровадження дизайн-мислення у навчальний процес університетів підтримує студентську 
мотивацію, розвиває творчість і забезпечує здатність студентів ефективно працювати над 
справжніми проблемами. Подальша співпраця і обмін досвідом між університетами з різних 
країн допоможе удосконалити цей підхід та зробить його ще більш ефективним у контексті 
сучасної освіти. 
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